Sinus-A

[MOTONOYHBIN AUDDY30P C peryarpyembiMmn Connamm

OnuncaHune

Sinus-A ABNAETCSA NOTONOYHbIM
COMNOBLIM ANDDY30pOM.
PekomeHayeTca ANA NOMELLEeHU C
4aCTO M3MEHAEeMOM KOMMOHOBKOM
NPOCTP3HCTBA M B MOMeELLIEHMAX C
HU3KVMW NOTONKAIMU.

Ha3HauyeHue

Conna-BCTaBKM MOTYT MOBOP3YMBATLCA
Ha 360° 1 MOryT ObITb UHAMBUAYANBHO

YCTaHOBNEHHbI MOA NHOOBLIM YINOM.
3T0 03H3YaeT, YTO MOXHO YCTaHOBUTb
OFPOMHO€E KONNYeCTBO BapNUAHTOB
BO3AyxopacnpefeneHus, 6e3
N3MEHEHNA YPOBHA LUIYM3, PaCXOA3
BO3AYX3 UM 33POANHIMUYECKOro
COMPOTMBNEHUA. 33KPYrNeHHble Kpan
COMAN NPe0TBP3LU3IOT 0CeaHMe NbIAn
n obneryatoT YMcTKy. Sinus-A moxeT
MCNONb30BAaTLCA KaK ANA HArPeToro,
TaK 1 ANA OXNKAEHHOMO BO3AYX3

B COOTBETCTBUM C TPeOOB3HNAMM K
CUCTEM3M C NepeMeHHbIM PaCX0A0M
Bo3ayxa (VAV), 6e3 06pa3oBaHua
CKBO3HAKOB. MaKCMMAaNbHbIN
nepenaj TemnepaTtypbl NOA3IBAEMOTO
OXN3XAEHHOI0 BO3AYyXa U
TemnepaTypbl BO3Ayxa B NOMeLleHUM
cocTtasngaet AT=12°C.

MoHTax

Sinus-A MoXeT YCTaHaBNMBATbLCA

Ha Kamepy CTaTUYeCKoro AaBNeHnA
PER nAn Hanpamyo NpncoeAnNHATLCA
K Bo3ayxogoay (#125-315). MNpu
YCTaHOBKE Ha XeCTKOW MOTON0YHOWM
KOHCTpYKUWMM, 6OKOBbIE CTOPOHbI

N BepXxHAA YacTb Anddy30pa

MOTYT KPenuTbCa K NOTONOYHOM
KOHCTpYyKUMK. MNpr ycTaHoBKe Ha
noABECHOM NOTONKe, He06X0ANMO
NCMONb30B3Tb MOHTAXHYO NMNACTUHY
Sinus.

KoHcTpyKuna

MoTonoyuHbln Anddy3op Sinus-

A COCTOUT N3 NepeaHen naHenu,
N3roTOBNEHHOM 13 OLUMHKOBAHHOWM
NMCTOBOW CTaNM NOKpbITOM 6enoit
nopollKosow kpackoi (RAL 9010-80),
KOPMYyCa C KpYyrnow coeANHUTENbHOM
MydTON (8125-315)1 pe3rHOBbIM
yNNOTHeHWeM. Kopnyc Takxe
N3roTOBNEH N3 OUMHKOBAHHOWM
NNCTOBOW CTanu. lMepeaHAn
NNACTUHAE Nerko YCTaHaBAMB3ETCA
6e3 npumeHeHNs AONONHUTEeNbHbIX
NHCTPYMEeHTOB. Ipu CHATUM NepeaHen
NN3CTUHBI (AN 06CNYXKUBAHNS UK
YNCTKM CUCTeMbI) OH3 DUKCMpyeTCs B
NOABELLIEHHOM COCTOAHUM LIeMOYKOMN.
Conna-BCTaBKM M3roTOBNEHbI 13
nnactuka ABS 6enoro useta (RAL
9010-80), 1 nmetoT AnameTp 35

MM (MoAUDUKAUMA S) UAK 57 MM
(Moandukaums L).

Sinus-cepua

Kopa 3aKkasa

Sinus-A-125-L
Sinus 4,
AviameTp npucoeanHeHnaA
Conna

L =057 mm, S = @335 mm
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Sinus A B C D E F G H J oK M N D1 D2 oL*
-A-125+PER 100-125 320 250 150 47 185 169 244 41 350 124 85 121 99 127 326x326
-A-160+PER 125-160 360 250 160 47 210 174 254 41 350 159 85 121 124 162 326 x326
-A-200+PER 160-200 450 300 195 47 280 192 289 46 450 199 89 123 159 202 426 x426
-A-250+PER 200-250 500 350 250 54 305 219 344 50 595 249 94 137 199 252 561 x561
-A-315+PER 250-315 565 450 300 54 330 244 394 50 595 314 94 137 249 317 561 x561

* Pasmep MOHTaXHOro 0TBEpCTUA
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Ha rpadumkax:

06bem Bo3ayxa (n/cexk 1 m3/4yac),
obulee nasnerve (Ma) U yposeHb
3BYKOBOTO AasneHns (AB(A)).

C Kamepow cTatuyeckoro AasneHus PER
CHMXeHMe ypoBHA wyma, AL (aB)

OKTaBHble nonocbl yacror, My

Sinus 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k
-A-125-S 20 13 12 15 23 15 13 17
-A-160-S 19 12 13 13 17 15 14 18
-A-200-S 16 9 7 12 18 14 14 13
-A-250-S 18 6 8 15 14 11 15 14
-A-315-S 15 7 11 15 14 12 14 15
-A-125-L 25 17 14 15 18 17 12 16
-A-160-L 16 19 13 12 18 17 13 16
-A-200-L 22 17 14 16 2 17 15 15
-A-250-L 15 13 11 16 15 11 13 12
-A-315-L 25 12 13 15 12 11 14 12
YpoBeHb 3BYKOBOW MOLHOCTH, Lw
Lw (dB) = LpA + Kok (LpA = u3 rpadvika Kok = 13 Tabnuupl)
KoppeKktupykowmin koadduumeHT Kok

OKTaBHble NoNOoCbl YacToT, My
Sinus 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k
-A-125-S 2 11 4 2 -3 12 150 12
-A-160-S 4 9 4 3 -3 13 14 10
-A-200-S 6 9 4 2 -3 12 13 -9
-A-250-S 6 8 2 2 -3 12 15 -1
-A-315-S 10 12 3 3 2 13 16 -1
Toleranz 4 43 42 1 2 +#4 +7 48
-A-125-L 8 10 4 3 -6 -9 -12 -5
-A-160-L 10 8 5 3 -4 -8 11 13
-A-200-L 14 6 3 4 -3 12 16 15
-A-250-L 13 7 1 2 -4 11 12 16
-A-315-L 15 10 2 3 -5 11 12 15
Toleranz #5 43 42 2 2 4 46 47

be3 Kamepbl cTaTuyeckoro AasneHmsa PER
CHMXXeHue ypoBHA Wwyma, AL (aB)

OKTaBHble nonockl YacToT, My

Sinus 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k
-A-125-S 21 16 10 3 6 3 3 3
-A-160-S 18 14 7 3 6 3 4 3
-A-200-S 17 11 6 2 4 3 3 4
-A-250-S 17 11 7 3 2 2 3 4
-A-315-S 17 12 7 4 2 3 4 4
-A-125-L 22 15 9 6 2 5 4 4
-A-160-L 20 15 9 5 3 5 4 4
-A-200-L 20 14 8 3 3 4 4 5
-A-250-L 1710 4 4 2 3 3 4
-A-315-L 16 8 4 2 2 2 3 3
YpoBeHb 3BYyKOBOW MOLLHOCTH, Lw
Lw (dB) = LpA + Kok (LpA = 13 rpadvika Kok = 13 Tabnnubl)
Koppektupytownii KoadduumeHT Kok
OKTaBHble nonocbl yactoT, My
Sinus 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k
-A-125-S 2 0 3 4 2 14 16 -10
-A-160-S 3 0 2 3 0 -12 -15 -10
-A-200-S -1 -1 2 3 o -11 -18 -16
-A-250-S 6 1 3 4 -1 -14 18 -13
-A-315-S 13 5 2 3 -1 -9 15 -3
Toleranz 3 42 +2 1 2 42 4 46
-A-125-L 0 -3 2 4 0 -13 -21 -24
-A-160-L 8 0 2 4 0 -12 -20 -26
-A-200-L 7 0 4 4 -3 14 23 23
-A-250-L 8 5 3 5 -3 16 21 -20
-A-315-L 11 3 2 5 2 14 22 -21
Toleranz 4 4] +] 0 #1 #1 +2 #4
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Pasmep
Sinus-A | PER
125 1951 6522
160 1952 6523
200 1953 6524
250 1954 6525
315 1955 6526

Apt

Sinus-P-600 | Sinus-P-625

1979
1979
1980

1981 2 3

1981 3

1982

1983

1983

M3/4 80 120
njc 22 33

4
4 6
3 4 6
160 235 335
44 65 93

Pacxoa Bozayxa (M3/4, nfc) n pnnHa cTpym |, (m)

6
6
460
128

8
7
585
162

AP, Mapexvie AaBneHUA

6

7

5

11

9
20-25

(Na)
17 29
17 36
16 29
16 26
14 23
30 | 35-40

AB(A)

Apt AP, MapeHne AasneHus
Pasme Pacxop Bo3ayxa (M3/y, n/c) n pnvua ctpym |, (m t
P Sinus-A | PER | Sinus-P-600 | Sinus-P-625 yxa ( ) Pyly; (W) (Na)
125 1971 6522 1979 1981 2 2 3 5 17 23
160 1972 6523 1979 1981 2 3 3 6 17 27
200 1973 6524 1980 1982 2 3 4 6 16 23
250 1974 6525 1983 2 3 4 6 11 25
315 1975 6526 1983 3 4 5 6 15 20
M3/y 90 | 120 | 150 | 180 | 230 | 270 | 330 | 505 | 630 | 20-25 30 35-40
n/c 25 33 42 50 64 75 92 140 175 nB6(A)
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Anarpammel
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